

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

楼道失火,她想救火却烧成重伤

丈夫在牢中,11岁儿子每晚哭着要妈妈



本报记者 王伟平 实习生 衣涛 郝玉慧

要不是为了救两个月前的一场火,39岁的于广芝不会这么悲惨。目前,她躺在病房里,忍受着浑身45%烧伤带来的痛苦,还要想办法筹钱治疗,因为现在她已欠下约十万元医药费。2月26日晚,烟台开发区G-6小区13号楼3单元一楼突起大火,住在3楼的于广芝得知着火后,就想从家里出去帮忙救火,哪曾想,走到二楼楼道时,就被火烧着,烧伤面积45%。

现场还原:从三楼才跑到二楼,身上就已烧着

23日上午,在烟台开发区医院10楼烧伤科病房里,记者见到了被大火烧伤的于广芝。

于广芝说,她家住在开发区G-6小区13号楼。2月26日晚上7点左右,她和孩子两人在家,突然听到有人喊着火了。担惊受怕的她,观察一段时间后,误以为是一楼房屋着火了。让孩子躲在屋里后,她便从3楼迅速往1楼跑去准备救火。“虽然火焰看起来不是很浓烈,可是当我冲到2楼时,身上都已经全部烧着了。为了扑灭身上的火,手指尖也被尼龙材质的衣服烧着了。”后来才知道,火是从楼道里着起来的。“幸好被2楼住户拉进房里,要不就活活烧死了。”于广芝的嫂子王女士说。

记者看到,于广芝的脸部几乎都被烧伤,脸上的皮都掉了一层。手和肚子也被烧伤,腿部和背部等都白色的绷带缠着。烟台开发区医院烧伤科一主任医师介绍,于广芝的烧伤面积为45%,其中20%以上为重度烧伤。

23日下午,在曾起火的13号楼,记者还能看到大火留下的痕迹:从1楼到5楼,过道内的感应灯及开关等都被烧坏,墙壁上的暖气管道被烧黑,部分安装在过道内的铁箱被烧变形。“这火太大了!”住在于广芝对门的老先生说,“得知着火后,我准备拉开铁门出去看看情况,谁知从屋里一碰到铁门的把手,就被高温给烫了回来,不敢再开门。”

失火原因:楼道内杂物起火,财产损失二万多元

于广芝的嫂子王女士说,着火的单元里没有任何消防设备,大火烧伤居民,物业公司有责任;同时,楼道内放了不少易燃的纸壳、塑料瓶等,物业公司未及时清退,物业公司也有责任。

G-6小区物业烟台宇宏物业公司经理说,没有消防设备,物业公司确实有责任,但并不负有全部责任,等消防调查清楚失火责任人后,才能更好地定责。“如果知道失火的责任人,那责任就好定了,现在不好定责,只能走司法途径解决。”

在烟台市公安局消防支队开发区大队开具的《火灾事故认定书》中,消防部门对事故认定为:单元楼发生火灾,过火面积20平米,火灾烧毁助力车、自行车等物品,造成一人重伤。经统计,直接财产损失22939.7元。起火原因分析为:起火部位位于单元楼一层楼梯底部,起火点为铁皮桶周围30厘米处,起火原因排除助力车和堆放的杂物自燃,线路故障。不能排除放火和遗留火种引燃铁皮桶周围可燃物,引起火灾。

好人现状:仍欠十万元医药费,儿子每晚想妈妈

目前,于广芝一家正在为医药费头疼。于广芝的治疗费有近十七万元,虽然东挪西借,已支付了六万多元,目前仍欠医院约十万元。于广涛说,妹妹虽然有医保,但因她被烧伤不属于非人为原因引起的,报销不了。

于广芝的哥哥于广涛说,要不是许多好心人,情况会更糟糕。妹妹在一家公司打杂,出事后,公司的同事一起捐了4410元,还帮忙借了一万元,作为医药费。“妹妹公司的同事们,每月的工资都只有1500元左右,我们很感激他们。”此外,妹妹的同学也有很多来看望的,并准备组织捐款。

于广芝的婆婆说,儿媳于广芝是一名端庄大方,貌美如花的姑娘。“现在

这个样子,苦的是儿媳妇和孙子。现在每天晚上,11岁的小孙子都打电话哭着说,他很害怕,想妈妈。”

于广芝眼含泪水说,丈夫因间歇性精神病发作犯了糊涂事,已经坐牢3年了。她又当爸又当妈,把孩子拉扯大,只希望好好地等丈夫回来,早点过上幸福团圆的日子,“没想到,就被烧成这样了。”

“虽然我们很困难,但那些帮助过妹妹的人,我都一笔一笔记在本子上。”于广涛说。

读者朋友们,如果您想帮助这个家庭,请联系本报(15666052089)或于广芝的哥哥于广涛(13884936512)。期待您的帮助,让这个家庭过得温暖点。

喝二两白酒上路 醉驾司机将被刑拘

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 贤才 晓东) 23日,市交警二大队民警在芝罘区幸福中路上查获一醉驾司机,他因涉嫌危险驾驶罪将面临刑拘。

23日下午1点多,市交警二大队民警正在幸福中路十六村装饰材料市场门前查车,这时不远处一辆由东往西行驶的五菱银色面包车引起了民警的注意,这辆面包车在道路上行驶时前进方向时左时右,同向行驶的车辆也纷纷躲避绕行。

民警见状当即把这辆面包车拦下检查。然而,驾驶室车门刚打开,一阵浓烈的酒气扑鼻而来,映入民警眼帘的则是满脸通红的司机的脸。面对民警的询问,司机承认喝了酒,而且刚从附近一家饭店出来。

经酒精呼吸测试仪当场检测,这名司机体内酒精含量为117mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。为进一步确定这名司机体内的酒精含量,民警依法将他带到医院抽血,进一步做血液酒精含量检测,然后将他带到交警队做进一步调查。

据了解,面包车司机张某中午喝了2两多白酒。

据介绍,张某因涉嫌醉酒驾驶机动车,将面临驾驶证被吊销,5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚,还因涉嫌危险驾驶罪将面临刑拘。

▲于广芝的嫂子正在收拾桌子。桌上的包子是于广芝11岁的儿子买的,上次买的包子都已经发黄了。
本报记者 王伟平 摄